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التمرين الأول : 
الجداءات السلمیة التالیة :a. أحسب بدلالة  AB = aحیث Oمربع مركزه ABCDلیكن  

AC.


AB;


AD.


AB;


OD.


OC;


AO.


AC;


OA.


OC;


OB.


AD

التمرين الثاني  :

]و  OB = 3؛  OA = 5مع  OABنعتبر المثلث  ] =)

OB;


OA(

أرسم شكلا و أحسب الجداء السلمي  

OB.


OA :  من أجل


=;


=;


=

:التمرين الثالث
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من المستوي و التي تحقق  : Mللنقط  Dن فیھ المجموعة یأرسم شكلا تب.1
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ھو مستقیم یطلب تعیین معادلتھ.D. بین أن 2
التمرين الخامس :
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AB] [و إحداثیات منتصف القطعة  AB. تحقق من النتیجة السابقة  بتعیین  3
: التمرين السادس

.AB = 3حیث  Bو  Aنعتبر في المستوي النقطتین  
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'عین ھندسیا ثم أنشئ المجموعة ،  HMو   AHبدلالة  AMبالتعبیر عن  


